
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   19-12-2019   με   αριθμό   2750   ερώτηση   του   Βουλευτή 
          κ. Δ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23375-γ’ από 13-12-2019 έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 2021/ 19-11-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, 
αναφορικά με την άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, σχετικές τυγχάνουν οι 
διατάξεις του ν. 4497/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 171).  

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό, ότι από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, 
έχουν δοθεί κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της, 
προκειμένου αυτές να πραγματοποιούν συστηματικούς και εντατικούς ελέγχους, ενώ σε κάθε 
περίπτωση, σχετικών με το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα, καταγγελιών, 
να ενεργούν, εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, ενημερώνοντας άμεσα τις/τους 
καθ’ ύλην αρμόδιες/ους Αρχές ή/και Φορείς, παρέχοντας, όπου απαιτείται, κάθε νόμιμα 
αιτούμενη συνδρομή. 

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Πειραιώς, έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά 
τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και 
δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, κατασχέσεις κ.α.). 
Αξίζει δε να σημειωθεί ότι διατίθεται, σε τακτική βάση, η Ειδική Ομάδα Αντιμετώπισης 
Παραεμπορίου, με σκοπό την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση συναφών ζητημάτων στην 
διαλαμβανομένη αγορά. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της ουσιαστικής και συστηματικής δραστηριοποίησης της 
Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής, κατά το χρονικό διάστημα από 01-10 έως και 27-12-2019, 
στην ευρύτερη περιοχή του Περάματος, βεβαιώθηκαν 542 παραβάσεις. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό, ότι πλέον του οικοδομηθέντος δικτύου συνεργασίας με τις 
συναρμόδιες   Αρχές   της   Χώρας,   στέλεχος   της  Ελληνικής  Αστυνομίας  συμμετέχει  στο  
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Αθήνα,  13  Ιανουαρίου  2020 
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Συντονιστικό Κέντρο Εποπτείας της Αγοράς και Αντιμετώπισης του Παρεμπορίου 
(ΣΥ.Κ.Ε.Α.Α.Π.), που στοχεύει στο συντονισμό και τη συνεργασία των συναρμόδιων Αρχών 
για την αντιμετώπιση των φαινομένων παράνομου εμπορίου. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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